Р Е Ш Е Н И Е

№

гр.Левски, 15.02.2014 г.


ЛЕВЧЕНСКИ РАЙОНЕН СЪД, първи граждански състав в публичното заседание на петнадесети февруари 2014 г. в състав:




                ПРЕДСЕДАТЕЛ: НАТАША ПАНЧЕВА 
при секретаря И.П. и в присъствие на прокурора… като разгледа докладваното от съдия Панчева Н.А.Х.Д. №41 по описа за 2014 г. по описа на РС – Левски, за да се произнесе, съобрази следното:


Производството е по реда на УБДХ.

Акт за констатиране на дребно хулиганство е съставен на 15.02.2014 г. от С.Н., старши полицай при РУП-Белене, срещу А.Д. ***, ЕГН **********, за това, че на 14.02.2014 г. около 20:00 часа в гр.Белене, в механа „Б.” извършва непристойна проява, изразена в употреба на ругатни и псувни и други неприлични изрази на публично място и пред повече хора. Проявява оскърбително поведение и държание към гражданите и органите на властта, като с държанието си и поведението си нарушил обществения ред и спокойствието на гражданите, но поради своята ниска степен на обществена опасност не представлява престъпление по чл.325 от НК, а е нарушение по чл.1 от УБДХ.

Нарушителят А.Д. е подписал акта без възражения.


Съдът като съобрази събраните по делото доказателства, обясненията дадени от нарушителя в с.з., показанията на разпитаните свидетели, намира за установено  следното:

А.Д. ***, ЕГН **********. От показанията на разпитаните свидетели по делото А.М., И.Г., И.П. се установява, че на 14.02.2014 г. около 20:00 часа в гр.Белене, в механа „Б.”, в заведението влезли нарушителят, заедно с компания от М.В., С.Т., Г.П., Й.Б.. Заведението било пълно. С оглед на обстоятелството, че при празници заведението се пълни с посетители било установена практика да се правят предварителни заявки. Нарушителят Д. и компанията му нямали резервация за тази вечер. Въпреки това решили на всяка цена да останат в заведението, първоначално седнали на маса близо до вратата, но нямало място за всичките, тъй като тя била за 3-4 човека, в последствие се преместили на маса близо до бара, на която седнали. Масата била предварително резервирана от други граждани на гр.Белен, поради което сервитьорката ги помолила да станат от масата, въпреки това нарушителят и компанията му останали на масата, като един от тях, а именно М.В. започчнал да говори на висок глас и да иска да бъде обслужен, като крещял „Ш., доне си ми …….!” не били обслужени нито от собственика, нито от сервитьорката. Афектиран от това, че не са обслужени В. тръгнал да се саморазправя в кухнята със собственика на заведението. Кратко време след като влязъл в кухнята от там излезли собственика К. и В.. В. се държал агресивно и казал, че „ ако искаш да имаш проблеми, ще ти ги направя ….” Кратко време след спора между собственика и компанията на нарушителя в заведението влезли униформени полицейски служители от полицейския патрул. Служителите У. и Д. се опитали да предотвратят назряващия скандал между собственика на заведението и нарушителя и неговата компания. Опитите им се натъкнали на словесна съпротива и физическа такава от страна на нарушителя Д. и В., последните започнали да буйстват, да нервничат, да говорят на висок глас, да изричат обидни думи по адрес на полицаите, наричали ги „п********, п*******, б******”. Полицаите се опитали да ги изведат навън за полицейска проверка, тогава нарушителят Д. и В. започнали да блъскат полицаите, да ги дърпат („тикат”), при което изричали на висок глас думите „Кой си ти да ми нареждаш, п*****?”. През това време останалите участници от тяхната компания започнали да възпират Д. и В. да не налитат на бой на полицаите и да преустановят агресивното си поведение. Не успели. Сцената продължила повече от половин час, след което полицаите успели да изведат навън, но и там разправията продължила повече от половин час като Д. и В. продължили с агресивните си нападки и обиди, обидни действия към полицаите и всички намиращи се около тях, които наблюдавали ставащото. В заведението присъствали повече от 50-60 човека, то било пълно, празнувал се Трифон зарезан от едни, а от други Св. Валентин. Непристойното поведение на Д. и В. продължило, В. се откъснал от ръцете на възпиращите го негови приятели и полицаи, и влязъл отново в заведението и продължил да обижда собственика на заведението, да се саморазправя с него, като на висок глас крещял обиди, които не били безадресни, а били адресирани не само към К., но и към полицаите. В. останал обиден на К., че е повикал полиция и за това няколкократно се опитвал да наложи желанието си да бъде обслужен в това заведение и на конкретната маса.

Горната фактическа обстановка се изяснява от съставения акт за констатиране на дребно хулиганство и от показанията на свидетелите: А.М., И.Г., И.П..

С оглед всичко изложено дотук съдът намира, че в акта правилно е отразено поведението на нарушителя, което представлява дребно хулиганство по смисъла на УБДХ, тъй като с действията си, посочени в акт №1/15.02.2014 г. е нарушил обществения ред и спокойствие, като поради своята по-ниска степен на обществена опасност деянието не представлява престъпление по чл.325 от НК

 На нарушителя следва да бъде наложено съответно на непристойната проява наказание.

 Съдът, като съобрази от една страна интензивността на хулиганските действия на нарушителя А.Д., а от друга факта, че не е осъждан, доброто му процесуално поведение намери, че на същия следва да му бъде наложено административно наказание глоба в полза на държавата в размер на 100 лв.

 Съдът намира, че така наложеното наказание би способствало за постигане на целите, както на личната, така и на генералната превенция. Налагането на наказание “Задържане в поделенията на МВР” не отговаря на обществената опасност на дееца, която в конкретния случай не е особено висока.

Водим от горното, съдът

Р Е Ш И :

НАЛАГА на основание чл.6, б.”а”, във вр.с чл.1, ал.1  от УБДХ на А.Д. ***, ЕГН **********, административно наказание глоба в полза на държавата в размер на 100 (сто) лева, за извършеното от него нарушение по чл.1, ал.2 от  УБДХ – за това, че на 14.02.2014 г. около 20:00 часа в гр.Белене, в механа „Б.” извършва непристойна проява, изразена в употреба на ругатни и псувни и други неприлични изрази на публично място и пред повече хора. Проявява оскърбително поведение и държание към гражданите и органите на властта, като с държанието си и поведението си нарушил обществения ред и спокойствието на гражданите.

РЕШЕНИЕТО подлежи на обжалване в срок до 24 часа от постановяването му пред ПлОС.

Препис от решението да се изпрати до Началника на РУП Белене и на РП Левски.


РАЙОНЕН СЪДИЯ:








